
                Тест 3.

Звёздное небо.



1) Галактика в которой мы 
живём называется …

А – Туманность Андромеды

Б – Большое Магелланово облако

В – Млечный путь



2) Звезда – это …

А – раскалённый газовый шар

Б – холодный шар состоящий из 
твёрдых веществ



3) Созвездия – это …

А – группы звёзд, изменяющие свои 
очертания

Б - группы звёзд, не изменяющие свои 
очертания



4) Звезда Сириус находится 
в созвездии …

               А – Скорпион
               Б – Большая Медведица
               В – Большой Пёс
               Г - Телец



5) Полярная звезда всегда 
находится на …

                   А – юге
                   Б – севере
                   В – западе
                   Г – востоке



6) Самые яркие звёзды 
имеют… цвет

                 А – красный
                 Б – жёлтый
                 В – голубой
                 Г – белый



Ответы

1) В
2) А
3) Б
4) В
5) Б
6) В


